



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное по информации в СМИ об угрозах со стороны коллекторов в адрес пожилой женщины



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное отделом дознания УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга по факту угрозы убийством в отношении местной жительницы.

Уголовное дело было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Напомним, что 23 сентября 2017 года на сайте одного из телеканалов была опубликована информация о незаконных действиях коллекторов. Они неоднократно запугивали пожилую



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

женщину, взявшую денежный займ в одной из микрофинансовых организаций Санкт-Петербурга и в конце концов уведомили ее о «смерти» внучки, разослав фотоснимки с похоронным венком всем родственникам и знакомым должника. Данный факт вызвал широкий общественный резонанс.

В настоящее время следователями проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в частности, на установление лица (лиц), причастных к совершению указанного преступления.

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1166755>